

CB(2)1184/02-03(01)號文件

香港兒童肝臟移植瓦勵會

中區昃臣道 8 號立法會大樓
衛生事務委員會主席勞永樂議員

勞議員：

反對把兩間換肝中心合二為一

在世界日趨開放及引入良性競爭的潮流下，醫院管理局卻倒行逆施地把對病人有莫大益處的兩間換肝中心合二為一。本會強烈反對醫管局有意撤消威爾斯醫院的肝臟移植手術，把換肝手術轉移到瑪麗醫院。

醫管局把兩間換肝中心合二為一是嚴重損害病人的權益，剝削病人的選擇權。從病人角度來看，兩間換肝中心能給病人有選擇權。如果一位病人在一間醫院的診斷結果為負面，他可以到另一間醫院聽不同的醫務意見。對病人來說，肯定有莫大的益處。

醫管局在沒有公開資料的情況下而決定把兩間換肝中心合二為一，做法非常倉促和不透明。醫管局更沒有事前諮詢各病人組織，是完全不尊重各病人組織。

長遠來說，兩間換肝中心可以製造良性競爭，提高本港的肝臟移植成功率及調低成本。在培訓醫務人員方面，兩間換肝中心必定比一間中心能培訓更多醫生和其他醫務人員。

若有任何查詢，請
國章聯絡。

與香港兒童肝臟移植瓦勵會主席林

香港兒童肝臟移植瓦勵會主席
林國章
二零零三年二月七日